

赏洛阳牡丹 品野生大鱼

持本报到福熙鼎野生大鱼坊消费赠送大马哈鱼1斤



鱼坊的鱼是来自黑龙江乌苏里江无污染的绿色生态野生大鱼，品种有大白鱼、黄钻、胖头、大马哈鱼、草根鱼等等。鱼从千里之外的江里面活蹦乱跳地被捞上来，个头简直跟人有一拼。

食客选择一条鱼的某个部位

切下来一块，简单切割处理之后就放进秘制的滋补锅底里面煮。这个锅底据说采用的是赫哲人祖辈相传的锅底配方，从前东北人想吃最鲜美的鱼都要特地跑到赫哲人家去，现在你只要跑去福熙鼎野生大鱼坊就能吃得到。

鱼下锅之后，服务员会当着你的面把玉米面捏成饼贴在锅边上，盖上木头锅盖。大约过个25分钟掀开锅盖，贴饼子熟了，鱼和豆腐也都熟了，冒着香气。饼子一面焦脆一面软糯，里面吸收了鱼汤的鲜味，很好吃。

大马哈鱼肉比较肥，最好和带鳞片的鱼一起煮，这样汤汁肥厚而不腻，鱼肉的口感有点像蟹腿上的肉，一丝丝很有嚼劲。鱼吃得差不多了，把东北酸菜、大葱、香菜加入汤中。喝起汤来真可谓是“喝江鱼一碗汤，赛过飞禽走兽一箩筐”，美哉！

地址：纱厂北路与纱厂西路交叉口（银河宾馆对面）

电话：63636629

13837901994

■馋猫厨房之民间厨神

厨神编号：⑦ 孟津 李师傅

京酱肉丝

北京菜是由北京风味的山东菜、民族清真菜和宫廷菜三种风味的菜肴组合而成的。北京菜的烹调方法有很多，以爆、烤、涮、炝、熘、炸、烧、炒、扒、煨、炯、酱、拔丝、白煮等技法见长。北京菜的历史并不久远，但京酱肉丝这道菜美名远扬。本期，来自孟津的李师傅拿出自家的“京酱肉丝”参与打擂。

原料：

里脊丝50克，葱白3段，豆腐皮随意，菜油适量，清水或者高汤适量。

调料：

甜面酱3汤勺，生抽2汤勺，

料酒1汤勺，淀粉1汤勺，盐1茶匙，白糖1茶匙。

做法：

1.里脊肉切成细丝备用，豆腐皮焯水控干备用。

2.葱白切成丝，码入盘中。

3.肉丝放在碗中，加入1勺料酒、1勺生抽、盐，抓匀上浆。

4.锅中倒入些许菜油，油五成熟的时候滑入上好浆的肉丝，炒散后盛出备用。

5.锅中留少许底油，放入甜面酱、1勺生抽、白糖和少量的高汤或者清水。

6.调匀酱汁后，放入滑过油的



肉丝，翻炒均匀后盛出，码放在葱丝上面。

友情提示：

1.建议在肉冷冻的情况下切丝会比较好掌握粗细。

2.腌制上浆的时候也可以放入一个鸡蛋清。

3.这道菜要趁热食用。上来后把热油炒过的肉丝和葱丝拌在一起，用肉的余温把葱丝烫熟。

■酒坊观察

白酒行业产能扩张适者生存

任何一个行业的发展都必须遵循经济发展的内在规律，在白酒行业长期动态的发展进程中，经济规律的作用贯穿始终。因此，在具体的企业经营过程中，有必要通过对宏观经济和微观经济及时、深入研究，了解企业自身所处的经济环境以及面临的战略选择，从而在战略和经营层面把控好企业远行的航向。

白酒的产能扩张既有市场驱动因素，也离不开政府的政策引导和有力推动，所以，简单去定义产能扩张的对与错，该与不该是没有意义的。如果说新一轮白酒产能扩张的风险或代价，那就是在调整优化过程中，将会淘汰掉一批缺乏品牌影响力的小企业，加速产业整合和集中化的进程。为了消化产能，也可能迫使白酒产业增强创新能力，实现突破性的技术革命，像洋酒那样走出国门，向国际市场要销量、要效益。

另外，消费升级和产能扩张之间的互动关系，也在一定程度上起到了积极推动产业发展和进步的作用。因此，正确地引导和帮助白



酒企业进行合理的产能规划以及扩张后经营战略的调整就变得尤为重要。在将产能扩张有效转化为销售规模和市场份额之后，战略性地对产品结构进行持续的优化和升级，不仅仅是提升企业的吨酒价位以达到提升盈利能力的目的，更重要的是在此基础上不断提升企业品牌形象和品牌价值——这将是最终决定在下一轮竞争中，或者说在产业周期发生大的波动时，谁能在优胜劣汰的市场竞争中存活和发展的决定性因素。

（《华夏酒报》）

哪些茅台值得珍藏

品质和外观是主要因素，勾兑酒没有收藏价值

白酒拍卖市场最近越来越热，去年的“酒王”身价是145万元，今年4月立即被890万元的新“酒王”取而代之。这让不少白酒投资者更加看好白酒市场。实际上，并非所有的白酒都具备投资价值。

某拍卖行的相关负责人介绍，决定一瓶茅台酒价值的因素很多。最根本的就是真假，上述相关负责人介绍，茅台酒的鉴别并没有特别的方法，只能从酒瓶的包装和观感上来判断。还要看有没有蒸发、挥发掉，一瓶1980年的茅台放到今天如果只剩下90%，那挥发得就太多了，一般拍卖行选取的都是挥发量不是很大的，挥发得多，酒的品质会受到影响，另外也说明外包装不够严密。和其他收藏品一样，茅台酒也讲究

品相，起码要包装完整，酒瓶外的棉纸越完整价格越高。此外，瓶盖应该完好无损，年份标签越清楚价格越高，连瓶带酒的重量则应该超过1000克。

由于近年高端白酒频频上调零售价，许多人认为近几年的茅台酒也具备投资价值。对此，上述人士称，一般来说，只有用传统手工工艺酿造的白酒才具备收藏和投资价值，不仅数量少，而且只有这种工艺所产的酒才是通常意义上的原酒，口味非常特别。近十多年出厂的白酒大多是勾兑酒，跟以前的酿造酒是两个概念。所以，这位负责人表示，除了一些重要事件的纪念白酒外，勾兑白酒是很难受到拍卖行青睐的。

（糖酒快讯）

■酒坊支招

是纯粮酿造，还是酒精勾兑？

针对市面上林林总总的白酒，哪种酒是纯粮酿造的？哪种酒是酒精勾兑而成的？光靠眼观还不够，相关专家教您用烧碱鉴别真假白酒：取白酒约2两，放入能加热的容器（必须是非金属，玻璃最好）里，加入氢氧化钠（烧碱）约一小



赏洛阳牡丹 住金茂酒店

随着中国洛阳牡丹文化节规格升级，参观人数也有较大增长，一时间洛阳餐饮酒店供不应求，市场出现价格攀升迹象。伊川金茂大酒店凭借其优越的地理位置和超给力的价格吸引了四方宾朋纷至沓来。

通便捷，环境宜人，是难得的洽谈商务、召开会议、娱乐休闲的理想之地。

金茂大酒店按四星级旅游饭店标准设计配置，是一家功能齐全、规格上乘的综合型商务酒店。

（辛酉）